
1-17

旋
轉
氣
壓
缸

夾
持
氣
壓
缸

其
他
輔
助
裝
置

電
動
缸

油
壓
缸

夾 

爪

MCRQ 內部構造及主要零件

主要零件材質

修理包 /訂購代號

No.  名稱  材 質
數量 & 內徑 修理包

( 內含 )12 16 20~32 40

1 本體 鋁合金 1

2 定位端側蓋 鋁合金 2 1

3 進氣端側蓋 鋁合金 2 1

4 齒輪轉軸 合金鋼 1

5 軸承蓋 鋁合金 1

6 法蘭板 鋁合金 1

7 活塞齒排 不銹鋼 2

8 滾動軸承 軸承鋼 1

9 滾動軸承 軸承鋼 1

10 軸用 C 型扣環 彈簧鋼 – 1 –

11 密封螺帽 碳鋼 2

12 O 型環 NBR 4 2 4

13
調整螺絲 *1 不銹鋼 *2 2

油壓緩衝器 – – 2

14 緩衝橡膠柱 *1 NBR 2

15 磁石 磁石材 4 2

16 螺牙密封 *3 2

17 異徑孔柱 銅合金 – 4 2 –

18 調整端迫緊 NBR 1 – 2 –

19 O 型環 NBR – 4 2 –

*1. 適用於 (A) 調節螺栓

*2. ø40: 碳鋼        *3. ø12~ø32: NBR+碳鋼 ; ø40: NBR

No.  名稱  材 質
數量 & 內徑 修理包

( 內含 )12 16 20~32 40

20 耐磨環 複合樹脂 4

21 密封環 NBR 4

22 擋塊 鋁合金 – 2 –

23 定位銷 *4 合金鋼 1

24 底蓋 鋁合金 1 -

25 塞頭 銅合金 – 1

26 塞頭墊片 PET – 1

27 活塞環固定座 鋁合金 – 2

28 固定座扣環 彈簧鋼 – 2

29 塞頭 碳鋼 – 2

*4. ø20~ø40: 平行鍵

內徑 修理包

ø12 PS-MCRQ-12

ø16 PS-MCRQ-16

ø20 PS-MCRQ-20

ø25 PS-MCRQ-25

ø32 PS-MCRQ-32

ø40 PS-MCRQ-40

旋轉氣壓缸

13

11

18

16

14

2

7

1

15 4

17

5 23 2

20

19

6 8 12

21

3

10 9 18 15 7 20 21 24 3

12 22

16 26 25 12 7 15 20 21 27 28 12 29

ø16~ø32 ø40

ø12



1-18

MCRQ 外觀尺寸 ø12

32.5

18.5

2- 對邊 10

最大值=18.5 (參考值 ) 73.5

18.5

11
.5

23

(3
4.

5)

6

6

ø40h9

有
效

深
度

3

ø39h9

ø20H9

ø6 貫通

59.5

ø7H9×1.2 深 

3H9×3 深 

50 2-M5×0.8

5
15

.5
1

2.
5

6
4.

5
6.

5

ø6

2-M5×0.8

41

11
.8

3H
9 ×

3
深

30

22.5°

4-M4×0.7×4.5 深 45

50

14
1

3H9×3 深 

8-M4×0.7×6.5 深 P.C.Dø29
( 全周 : 8 等份 )

2-ø7.5×4 深
ø4.3 貫通

2-M6×1.0
調整螺栓

2-M5 × 0.8
( E 型 : 側向配管口 )

2-M5×0.8
( 標準型配管口 ) 

旋轉氣壓缸



1-19

旋
轉
氣
壓
缸

夾
持
氣
壓
缸

其
他
輔
助
裝
置

電
動
缸

油
壓
缸

夾 

爪

MCRQ 外觀尺寸 ø16, ø20, ø25

XX×XA
深

YY×YA
深

Y

2

2
X 45º

22.5º

8-QQ×QA 深 ; P.C.DøQB
( 全周 : 8 等份 )

2-øUA×UB 深

øUU 貫通

2-BB
( 兩面巾 )

2-TT
配管口

2-PP
緩衝器

2-S
調整螺栓

4-MM×MA 深

最大值 =RR ( 參考值 )

I

L

有
效

深
度

P

øLC

øLB

øLA

2-AA øE 貫通

T G

單位 : mm

GZX

H
H
深

2

2-DD×DA 深øF

A

(H
)B

C

D

K

W

最大值 =RP ( 參考值 )

MCRQ-16~25R
緩衝器

T

R

O

N

J

代號

內徑 A AA B BB C D DA DD E F G H HH I J K L LA LB LC MA MM N

16 34 14 4.5 7 8 13 12 M8×1.25 6 15H9   9.5 47 3H9×3.5 60 27 26 92 20H9 45h9 46h9 8 M5×0.8 37

20 40 17 6.5 8 10 17 15 M10×1.5 10 22H9 12 57 4H9×4.5 84 37 32 127 32H9 65h9 67h9 8 M6×1 54

25 46 22 7.5 8 12 20 18 M12×1.75 13 26H9 15.5 66 5H9×5.5 100 50 37 152 35H9 75h9 77h9 8 M8×1.25 63

代號

內徑 O P PP QA QB QQ R RP RR S T TT UA UB UU W X XA XX Y YA YY ZX

16 15.5 4 FK-1008L-S 8 32 M5×0.8 29 29 31 M10×1.0 5.5 M5×0.8 11 6.5 6.8 50 15 3.5 3H9 27 3.5 3H9 19

20 19.5 4.5 FK-1008L-S 10 48 M6×1.0 33 23.5 26 M10×1.0 4.5 Rc1/8 14 8.5 8.6 70 23 4.5 4H9 39 4.5 4H9 28

25 22 5 FK-1412L-S 12 55 M8×1.25 37.5 33 31.2 M14×1.5 7.5 Rc1/8 18 10.5 10.5 80 26.5 5.5 5H9 45 5.5 5H9 33

旋轉氣壓缸



1-20

MCRQ 外觀尺寸 ø32, ø40

最大值 =RP ( 參考值 )

N

W

K

30º

R

O

U

M

(119)

2-BB

4-MM×MA 深

最大值 =RR ( 參考值 )

I

L

有
效

深
度

P

øLC

A
D

(H
)

C
B

øLB

øLA

2-AA øE 貫通

2-DD×DA 深øF

J

T

MCRQ-32R, 40R

MCRQ-40

緩衝器

2-PP
緩衝器

2-S
調整螺栓

2×2-TT
配管口

2-M5×0.8
配管口

2-TT
配管口

8-QQ×QA 深 ; P.C.DøQB
( 全周 : 8 等份 )

2-øUA×UB 深

øUU 貫通

XX×XA
深

YY×YA
深

Y

2

2
X

45º
22.5º

T G GZX

H
H
深

2

單位 : mm
代號

內徑 A AA B BB C D DA DD E F G H HH I J K L LA LB LC M MA

32 59 30 12 兩面巾 12 14.5 27 18 M12×1.75 13 24H9 17 86 6H9×4.5 130 66 47 189 56H9 98h9 100h9 102 10

40 74 36 15 兩面巾 21 16.5 32 25 M16×2.0 24 32H9 24 106 8H9×6.5 150 80 60 240 64H9 116h9 118h9 120 13

代號

內徑 MM N O P PP QA QB QQ R RP RR S T TT U UA UB UU W X XA

32 M8×1.25 85 27.5 6 FK-2016L-S 14.5 77 M10×1.5 50.5 46 38.1 M20×1.5 10.5 Rc1/8 42 18 10.5 10.5 95 37.5 6.5

40 M12×1.75 100 37 9 FK-2725L-S 16.5 90 M12×1.75 65.5 68 45 M27×1.5   7 Rc1/8 57 20 12.5 14.2 113 44 8.5

代號

內徑 XX Y YA YY ZX

32 6H9 59 4.5 6H9 49

40 8H9 69 4.5 8H9 54

旋轉氣壓缸


	3_內部構造及主要零件
	4_外觀尺寸ø12
	5_外觀尺寸ø16, ø20, ø25
	6_外觀尺寸ø32, ø40

